

Brošura za srednjoškolce

Studiraj crnogorski!



Fakultet za
crnogorski jezik
i književnost

Cetinje

Fakultet za crnogorski jezik i književnost

Fakultet za crnogorski jezik i književnost počeo je s radom 8. septembra 2014. godine svečanom akademijom održanom u Kraljevskome pozorištu Zetski dom.

FCJK postao je obrazovno–naučni centar i hram kulture i umjetnosti u Crnoj Gori. Fakultet je osnovan zbog potrebe za proučavanjem, očuvanjem i razvojem crnogorskog jezika i književnosti te obrazovanjem mladih ljudi čiji će rad nakon završetka studija biti vitalan za crnogorsku državu i njen prosvjetno–pedagoški, naučno–istraživački, identitetski, kulturno–istorijski život. Na njemu se već obrazuju mlade generacije koje predstavljaju stub znanja i kulture naše države.

FCJK pored stručnih kvalifikacija nastavnoga kadra karakterišu i izvrsni prostorni i tehnički uslovi. Svaki kabinet uređen je po savremenim standardima i multimedijalno opremljen (projektori, stereo sistem i kompjuteri). Takođe, na FCJK postoji i računarska sala koja studentima služi za vannastavne aktivnosti. Brz protok interneta i besplatan WiFi umnogome olakšavaju ispunjavanje studentskih zadataka.

Biblioteka FCJK poseduje preko 10.000 naslova i ima veoma razvijenu međubibliotečku saradnju. Činjenica da su na Cetinju Nacionalna biblioteka, Državni arhiv i Arhivsko–bibliotečko odjeljenje Narodnoga muzeja Crne Gore omogućava znatno lakši naučno–istraživački rad studentima u odnosu na druge crnogorske gradove.

Praksa nastavnoga kadra FCJK ogleda se i u organizovanju terenske nastave. Redovno se organizuju izleti na kojima su studenti imali prilike da upoznaju krajeve svoje domovine koji su od velikoga kulturno–istorijskoga značaja. Na fakultetu se, dakle, osim teorijskih, stiču i praktična znanja i iskustva bez kojih nijedno kvalitetno obrazovanje ne može biti potpuno.

FCJK — Program izvrsnosti

Naš program osmišljen je tako da pruža studentima mogućnost sticanja temeljnih znanja i vještina potrebnih za rad i za postizanje visokog akademskog nivoa i ličnog razvoja.

Studijski program koncipiran je tako da omogućí sticanje društveno opravdanih i korisnih kompetencija i univerzalnih znanja iz oblasti filologije, ali i specifičnih znanja iz domena montenegrizike. Program Fakulteta pruža snažan okvir koji podržava djelotvoran i trajni profesionalni razvoj nastavnika i profesora, naučnika i istraživača i ljudi sposobnih da rade u svim oblastima kulture i umjetnosti.

Program FCJK je vodeći studij za studente filoloških nauka u Crnoj Gori. Osmišljen je kako bi se proširio i produbio angažman studenata za društvene i naučne analize. Učenje i istraživanje na Fakultetu obavlja se na moderan i kvalitetan način. Predavanja vode profesori i naučnici kroz interaktivnu nastavu.

FCJK se može pohvaliti izvanrednom saradnjom s univerzitetima u inostranstvu

Studentska razmjena uspostavljena je s većim brojem univerziteta iz okruženja i Evrope, a osobito je dobra saradnja s Univerzitetom u Klagenfurtu (Austrija).

Na FCJK se posebna pažnja posvećuje **mogućnosti usavršavanja** i učenja na drugim jezicima u inostranstvu, npr. Poljskoj, Austriji, Srbiji... Fakultet brine i o internacionalnom iskustvu svojih studenata te organizuje studentske posete, razmjene i putovanja u druge zemlje na ljetnje škole, kurseve i slično.

Studentski parlament igra važnu ulogu u približavanju i uključivanju novih studenata u fakultetski život. FCJK podržava svoje studente putem Parlamenta u svim njihovim rekreativnim, dopunskim aktivnostima i kulturno-umjetničkim inicijativama.

STEČENE KVALIFIKACIJE

Bečelor – crnogorski jezik i književnost
Dužina trajanja: 3 godine
Broj kredita: 180 ECTS

Kako se upisati...

Naš Fakultet na osnovnim studijama
upisuje 40 budžetskih studenata.

DOKUMENTA POTREBNA ZA UPIS:

1. Svjedočanstva o završenim razredima srednje škole (I, II, III, IV);
2. Diploma o eksterno položenom maturalnom/stručnom ispitu;
3. Izvod iz matične knjige rođenih;
4. Uvjerenje o državljanstvu;
5. Fotokopija lične karte;
6. Diploma „Luča“ ili ekvivalentna diploma.

Za dodatne informacije posetite sajt fakulteta
www.fcjk.me ili nas kontaktirajte na broj: 041 241 244

Fakultet za crnogorski jezik i književnost
Bajova 134, 81250 Cetinje
info@fcjk.me

